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Popma OHEHOYHOTO JHCTA

Jlata npoBenenus npoBepku: 7 7.7, AR5 2
VIHWIHATHBHAS IPYIIa, POBOAUBLIAS POBEPKY:
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Bonpoc 174

| Na/mer

VImMeeTcs i B OpraHu3almMy MeHio?

A) na, s BceX BO3PACTHBIX IPYNI W PEXMMOB (YHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3auuH

Ga

b) na, Ho 6e3 yyera BO3PaCTHBIX IPYII

B) "er

Z BrIBEIICHO TH HMKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS POIHUTENeH 1 aetel ?
A) na Fa-
B) mer %

3 BeiBemeHo 1 exeHeBHOE MCHIO B YAOGHOM U 03HAKOMJIEHHS POIMTENEH 1 aeTei
Mmecre 7
A) na 7 a—
B) Her =

4. | B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 011047
A) Ja, 0o BceM THAM =
B) HeT, UMEIOTCA IOBTOPHI B CMEKHEIE JTHH =

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIe 611018 B POLYKTHI
A) zia, IO BCeM IHAM Tz
b) HeT, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHBIE JHH 4

6. | CooTBeTcTBYeT 1M pernaMeHTHPOBAHHOES IHKIHYHEIM MEHIO KOJTHYECTBO NIPHEMOB ITHITH
pexuMy GYHKUHOHUPOBAHUS Opranusaiuu’
A) na : ¥ L
B) uer =

7. | EcTb y14 B OpraHu3alH{ OPHKa3 0 CO3MAHHM M IIOpSAKEe paboTsl HpakepakHOH KoMuccHu?
A) na 7
B) Her &

8 Ot Bcex Jiu MapTHil NPUTOTOBICHHRIX 60 cHEMaeTcs Opakepax?
A) na &
B) Het «

9 | Bessnsatucs i GakThl He JONYCKA K pealH3auy G0N H IPOAYKTOB 1O PE3YILTATaM
paboTh GpakepakHOM KOMHUCCHH (3a NMEPHOA He MeHee Mecsia)?
A) Her A €777
b) na

10 | Co3naHb! M yCIOBUSA JUIA OPTaHH3allMH THTAHHA IeTel ¢ yueToM ocobeHHoCTeR
3/0poBbs (CaxapHbiil juaber, NUILEBbIC AVICPrHK)?
A) na 9 &
bB) ver ¥

11 | ITpoBoxuTes M yOOpKa MOMEIICHHUH ITOCITIE KaXI0TO MIPHEMa IHIH?
A) na 7
B) ner "

12 | KavecTBeHHO 1 MpoBeaeHa yOOpKa OMELIeHHH 11 IpAeMa MM Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na | 79

4
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b) ner l

13

O6HapyKHBaHCh M B MOMEIIECHUAX JUIA IPHEMA THIH HACEKOMBIE, IPhI3yHbI
HX JKH3HECATEIbHOCTH?

H cnensl

A) HEeT

777

b) na

14

Co371aHbl TH YCIOBHUS U1s COOMIOAEHMS ASTHMH IIPABUIT IMYHOM THIHEHBL?

A) na

27

B) mer

v

15

BhIABISUIHCH JIH 3aMEYaHHUA K COOMIONSHHIO A€THMH NIPABHI JTHYHOH THCHEHBI?

A) Her

st

B) na

16

BRISBIISTHCE JIA [IPH CPABHEHUH PEATH3YEMOT0o MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
HCKITIOYEHHS OTIENBHBIX 60 H3 MEHIO ?

thaKTEl

A) Het

€77

b) na

17

Wmenu nu daxTsl BpLIAYM AETAM OCTBIBIIEH numy ?

A) HeT

/7

b) na




